

ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:	Публічне акціонерне товариство «Київський завод шампанських вин «Столичний»
2. код за ЄДРПОУ:	30373419
3. Місцезнаходження:	вул. Сирецька, 27, м. Київ, 04073
4. Міжміський код, телефон та факс	(044)2772507, (044)2772544
5. Електронна поштова адреса:	roman.zadorogniy@sekt.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.sovetskoe.com/ukrainian/infoua/
7. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Посадова особа Голова Ревізійної комісії Касьяненко Олег Всеволодович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 15.04.2015р.; особа не є акціонером емітента; на посаді Голови Ревізійної комісії особа перебувала 48 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень – Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: дострокове припинення строку дії повноважень; підстави: протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.

Посадова особа Член Ревізійної комісії Бьорзе Ян-Хендрік (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 15.04.2015р.; особа не є акціонером емітента; на посаді Члена Ревізійної комісії особа перебувала 48 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень – Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: дострокове припинення строку дії повноважень; підстави: протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.

Посадова особа Член Ревізійної комісії Лензюн Валентин Йосипович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) припиняє повноваження на посаді 15.04.2015р.; особа не є акціонером емітента; на посаді Члена Ревізійної комісії особа перебувала 48 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про припинення повноважень – Загальні збори акціонерів, причина прийняття цього рішення: дострокове припинення строку дії повноважень; підстави: протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.

Посадова особа Устименко Олег Іванович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана на посаду Члена Ревізійної комісії 15.04.2015р. загальними зборами акціонерів, 15.04.2015р. на засіданні Ревізійної комісії особу обрано Головою Ревізійної комісії; особа не є акціонером емітента; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: заступник директора з маркетингу та продажу ПАТ «КЗШВ «Столичний»; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 5 років. Орган, що прийняв рішення про обрання особи на посаду члена Ревізійної комісії – Загальні збори акціонерів; орган, що прийняв рішення про обрання особи на посаду Голови Ревізійної комісії – Ревізійна комісія; причина прийняття рішення про обрання на посаду члена Ревізійної комісії: формування нового складу Ревізійної комісії; причина прийняття рішення про обрання на посаду Голови Ревізійної комісії: вакантність посади; підстави обрання на посаду члена Ревізійної комісії: Протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.; підстави обрання на посаду Голови Ревізійної комісії: Протокол Ревізійної комісії № 1 від 15.04.2015р.

Посадова особа Усачова Світлана Сергіївна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана на посаду Члена Ревізійної комісії 15.04.2015р. загальними зборами акціонерів; особа не є акціонером емітента; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: заступник головного бухгалтера ПАТ «КЗШВ «Столичний»; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 5 років. Орган, що прийняв рішення про обрання особи на посаду члена Ревізійної комісії – Загальні збори акціонерів; причина прийняття рішення про обрання на посаду члена Ревізійної комісії: формування нового складу Ревізійної комісії; підстави обрання на посаду члена Ревізійної комісії: Протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.

Посадова особа Акименко Андрій Володимирович (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) обрана на посаду Члена Ревізійної комісії 15.04.2015р. загальними зборами акціонерів; особа не є акціонером емітента; посади, які особа обіймала протягом останніх п'яти років: провідний економіст відділу контролю ПАТ «КЗШВ «Столичний»; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Строк, на який обрано особу: 5 років. Орган, що прийняв рішення про обрання особи на посаду члена Ревізійної комісії – Загальні збори акціонерів; причина прийняття рішення про обрання на посаду члена Ревізійної комісії: формування нового складу Ревізійної комісії; підстави обрання на посаду члена Ревізійної комісії: Протокол загальних зборів акціонерів № 20 від 15.04.2015р.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

2. Найменування посади

Директор



В.О. Романський
(ініціали та прізвище керівника)

15.04.2015р.
(дата)